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S O N E

Compte des levées #3

Les enchères  : Sud donneur Vulnérabilité : non précisée

Elimination - Placement de main

Quel est le problème ?

1 1P Passe Contrat joué par Sud : 6SA
2SA Passe 6SA Passe

Passe Passe Passe

Passe

Entame : 4

Sud

Comment Sud peut-il gagner 6SA  contre toute défense ?

En réalisant le plan de jeu vous constatez que vous n'avez que 
11 levées : 3 à P, 3 à C, 4 à K et 1 à T. Que faut-il :
. Faire l'impasse au VP ?
. Faire l'impasse au RT ?
. Espérer un partage 3-3 des Piques ?

Nord

Jeu du Mort

O
ue

st Est



 R D 10 6

 - - -

 - - -

 10 5 -

 8 3  V 7 5 4

 V - - -  - - 

 - - - -  - -

 R V 4  9 8 - - -

 A 9 2

 - 8 - -

 - - - -

 A D
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Ouest prend du V et est obligé de rejouer  ou  dans une des fourchettes 
de Sud. Il lui livre la 12e levée. 

--- Un bel exemple de "Placement de main"  ---

Merci à Loïc pour avoir relevé 
cette donne.

La ligne de jeu du déclarant

Ouest a entamé du 4 montrant 4 cartes  (puisque Sud possède le 3 et le 2), il 
est très probable qu'il ne possède pas 5 cartes à .

Sud a une solution dont la probabilité est quasiment égale à 100%.

Sud

Sud prend l'entame avec le R du mort, puis il tire ses 4 levées de  et A et 
D.
Il joue enfin son dernier , défaussant un  du mort.

Nord

Jeu du Mort
Remis en main par le V, 

Ouest ne peut jouer 
que  ou 

O
ue

st Est


